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У статті представлено теоретичні аспекти розробки рекламної кампанії event-

агентства, проаналізовано діяльність та подано основні етапи розробки та реалізації 
рекламної кампанії в мережі «Інтернет».  

 
The article presents the theoretical aspects of the development of an advertising campaign 

of an event agency, analyzes the activities and presents the main stages of the development and 
implementation of an advertising campaign on the Internet. 

 
Розробка рекламної кампанії в мережі «Інтернет» є дуже актуальним завданням для 

більшості підприємств у сучасному світі. Це відбувається через те, що мережа «Інтернет» 
стає одним із найефективніших каналів залучення клієнтів і просування продуктів та послуг.  

Метою статті є розробка рекламної кампанії event-агентства «KA Group» в мережі 
«Інтернет».  

Об’єктом дослідження є процес розробки рекламної кампанії event-агентств 
«KA Group». 

Предметом дослідження є теоретико-методичні та прикладні аспекти розробки 
рекламної кампанії event-агентства «KA Group» в мережі «Інтернет».  

Рекламній діяльності, аналізу та розробці інструментів та впровадженню їх у 
діяльність підприємтсва присвячено праці вітчизняних і закордонних науковців, таких як 
Т. Гед, Ж.-Ж. Ламбен, Лісун Я.В [3–4]. О. Мельникович [4], Д. Файвішенко та О. Мель-
ніченко [5] та інші. 

Аналіз наукових досліджень дозволяє ґрунтовно підійти до аналізу зазначеного 
питання та виокремити напрями для подальшого дослідження.  

Актуальність обраної теми полягає в тому, що в умовах стрімкого розвитку сучасних 
технологій, впровадження інноваційних продуктів, роль рекламної діяльності та розробка 
рекламної кампанії в мережі «Інтернет» за утримання уваги споживчої аудиторії та контролю 
якості поданого контенту грає велику роль і привертає увагу.  

Сьогодні, в умовах глобалізації ринків успішна діяльність підприємств вимагає не 
лише розуміння суті рекламної діяльності підприємств, тенденцій і динаміки процесів 
зовнішніх ринків, а й закономірності розвитку системи управління рекламною діяльністю 
підприємства в сучасних умовах, створення дієвих механізмів організації та контролю.  
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При розробці рекламної кампанії в інтернеті для агентства бізнес івентів можуть бути 
встановлені наступні маркетингові цілі: 

– Підвищення обізнаності про бренд через залучення уваги цільової аудиторії до 
агентства бізнес івентів, розширення відомостей про його послуги та унікальні можливості. 

– Збільшення кількості клієнтів: привертання нових клієнтів та залучення їх до 
співпраці з агентством для організації їхніх бізнес івентів. 

– Підвищення участі в подіях: збільшення кількості учасників на подіях, органі-
зованих агентством, через просування за допомогою інтернет-реклами. 

– Збільшення конверсії: спонукання відвідувачів вебсайту або соціальних медіа до 
виконання конкретних дій, таких як реєстрація на подію або запит на отримання додаткової 
інформації. 

– Підвищення залученості у соціальних мережах: стимулювання активності на 
сторінках агентства в соціальних мережах, збільшення кількості підписників, лайків, 
коментарів тощо. 

– Підвищення відомостей про події: інформування потенційних учасників про 
надходження нових івентів, їхні особливості та переваги через різні онлайн-канали. 

– Підвищення лояльності клієнтів: збереження і підтримка існуючих клієнтів через 
регулярне надання корисної інформації, знижок або привілеїв. 

Загалом, маркетингові цілі допоможуть агентству ефективно планувати та виконувати 
рекламні кампанії в мережі «Інтернет» для досягнення бажаних результатів. 

Актуальним для досягнення цілей стануть наступні етапи:  
– Важливо чітко визначити, хто є вашою цільовою аудиторією в мережі «Інтернет». 

Це допоможе зорієнтувати рекламні зусилля для досягнення найкращих результатів. 
–Створення цікавого та корисного контенту для цільової аудиторії, такого як статті, 

блоги, відео, інфографіка, що є ключовим аспектом будь-якої рекламної кампанії в мережі 
«Інтернет». 

– Використання популярних соціальних медіаплатформ, таких як Facebook, Instagram, 
Twitter, LinkedIn тощо, для просування вашого бренду і взаємодії з вашою аудиторією. 

– Використання платних рекламних каналів, таких як Google Ads, Facebook Ads, 
LinkedIn Ads тощо, для залучення цільової аудиторії і підвищення обігу. 

– (SEO) оптимізація вашого вебсайту та контенту для підвищення його видимості у 
пошукових системах, таких як Google, Bing тощо. 

– Розробка платформ для онлайн продажів квитків, щоб забезпечити зручний доступ 
до подій для клієнтів. 

– Важливо вести аналіз ефективності вашої рекламної кампанії в інтернеті за 
допомогою різних інструментів вебаналітики, таких як Google Analytics, щоб виявити сильні 
та слабкі сторони і внести необхідні зміни. 

Ці аспекти допомагають агентству максимізувати ефективність своїх рекламних 
зусиль в мережі «Інтернет».  

Об’єктом дослідження виступає ТОВ «КА-Груп». На сайті https://kagroup.ua міститься 
ключова інформація про агентство та події, які вона реалізує, команду та зворотній зв’язок. 
Інформаційна подача актуальна та дозволяє розповісти про діяльність агентства, представити 
цінності та ідеї, яких вона дотримується. 

Аналіз інформаційного наповнення сайту, що пропонує агентство «KA Group» 
показав, що вони прагнуть підвищити управлінську зрілість і культуру відвідування освітніх 
подій, які допомагають управлінцям країни розвиватися, отримувати інструменти для 
зростання бізнесу і ставати більш успішними на ринку.  

Для реалізації рекламної кампанії для агентства бізнес івентів в мережі «Інтернет» 
запропоновано: розробку блогу, де публікуються корисні статті та поради щодо організації 
бізнес івентів, створення відеоконтенту, який демонструє процес підготовки та проведення 
подій. 



69 

Проведення активної присутності в соціальних мережах, де цільова аудиторія 
проводить багато часу. Публікування актуального контенту для залучення уваги. 
Використання електронної розсилки для сповіщення про нові події,, а також для надання 
корисних порад зацікавленої аудиторії.  

Організація вебінарів та онлайн-конференцій з тематики бізнес івентів, що сприятиме 
підвищенню обізнаності про агентство, але й дозволяє встановити експертний статус. 
Співпраця з іншими брендами і впливовими особистостями. Постійне відслідковування 
ефективності рекламної кампанії за допомогою аналітики. Враховування відгуків аудиторії 
та адаптування стратегії відповідно до них. 

Агентство ТОВ «KA Group» [8] створена в 2014 р. Основним видом діяльності: 
надання інформаційних послуг. ТОВ «KA Group» – компанія номер один в Україні, яка 
запрошує авторитетних міжнародних спікерів з високою практичністю і предметністю 
експертизи для розвитку ключових навичок топ-менеджерів і управлінців середнього та 
великого бізнесу, ТОВ «KA Group» – це компанія, що створює преміальні бізнес 
конференції, рівень яких відчутно відрізняється від всіх конкурентів на ринку. Фірмовий 
логотип, який використовує агентство подано візуально на рис. 1.  

 

 
 

Рис. 1. Логотип компанії ТОВ «KA Group» 
 

Мета ТОВ «KA Group» – підвищити управлінську зрілість і культуру відвідування 
освітніх бізнес-подій, які допомагають управлінцям країни розвиватися, отримувати 
інструменти для зростання бізнесу і ставати більш успішними на ринку. Для цього ми 
створюємо пам’ятні події, з такою атмосферою, які спонукають до дії кожного [1]. 

Сьогодні агентство наголошує: «Ми драйвери трансформацій і розвитку компаній 
через надання актуальної бізнес-експертизи у наших конференціях, форумах, управлінських 
модулях та корпоративних воркшопах, організованих під запит компанії. Протягом 10 років 
KA Group надихає компанії з різних індустрій на ефективні проривні рішення і посилення 
ресурсу життєстійкості». 

Так, візуальна подача агентства в мережі «Інтернет» подано на сайті на рис. 2. 
 

 
 

Рис. 2. Макет сайту ТОВ «KA Group» 
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Додатково, у рамках рекламної кампанії, агентство візуально подає в мережі 
«Інтернет» конспекти виступів минулих років [8]. 

Наступним етапом, є нагадування цильовій ацдиторіі про присутність агентства та 
постійний контакт через розсилку електронних листів. Також дану позицію ТОВ «KA Group» 
висвітлюють у інших соціальних мережах, таких як Instagram, YouTube та Facebook, що є 
позитивною складовою агентства. 

ТОВ «KA Group» постійно доводить необхідність співпраці з компаніями, налаго-
дження партнерських стосунків, висвітлення в мережі та створення бренд-Wall партнерів 
«Київстар», «ОККО», «Прриват банк», «Пумп», «Фармак», «Сільпо».  

ТОВ «KA Group» щороку організовує воркшопи з міжнародними спікерами, ділові 
події – Сustomer Experience Conference, People Management, EQ Business Forum, Business 
Thinkers Forum та флагманський Global Inspiring Forum. 

Частки сегментів медійної інтернет-реклами компанії ТОВ «KA Group» можна умовно 
розподілити наступним чином:  

– Банерна реклама – 39,6%; 
– In-stream video (реклама в відеоплеєрі pre-roll, mid-roll, post-roll, pause-roll, overlay-

реклама, picture-in-pause) – 40,6%; 
– In-page video (content-roll) – 4,7%; 
– Інші нестандартні рішення (спливаючі вікна pop-up і pop-under, формати catfish і 

screenglide, синхронні банери, Фронтлайн, повноекранна реклама, звукова реклама в 
цифровому аудіопотоки, інші подібні прояви) – 5,7%; 

– Спонсорство – 9,4%. 
Частки мобільної медійної інтернет-реклами (реклами, орієнтованої на користувачів 

мобільних пристроїв) в частках від загального обороту медійної інтернет-реклами склали: 
– Банерна реклама – 18,1%; 
– In-stream video – 7,6%; 
– In-page video (content-roll) – 0,05%; 
– Нестандартні рішення – 5,3%; 
– Спонсорство – 3,6%. 
Структуру сегментів медійної інтернет-реклами компанії ТОВ «KA Group» в 

наведемо на рис. 3. 
 

 
 

Рис. 6. Сегменти медійної інтернет-реклами ТОВ «KA Group» [8] 
 
Аналіз щодо формування та управління рекламною кампанією ТОВ «KA Group» дає 

можливість удосконалити склад основних чинників загального формування рекламної 
діяльності event-агентства та конкретних методів управління на окремих етапах.  

ТОВ «KA Group» знаходиться на етапі стабільності, і рекламна діяльність повинна 
бути відповідною, забезпечувати максимальний прибуток.  
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Як висновок, формування рекламної діяльності агентства направлено на акцентуванні 
уваги а основних інструментах в мережі «Інтернет», формуванні корпоративної культури 
(проведенняі тренінгів, вебінарів, майстер-класів, розробки програм мотивації персоналу, 
розробка флешмобів, спільних зустрічей та обговорень проєктів); залучення основних 
каналів (постійне наповнення інформаційним контентом сайту, ведення блогів, присутність у 
соціальних мережах Facedook, Instagram, Linkedіn, YоutTube канал та соціальні месенджери 
Telegram, TikTok), створення сторінок щодо зворотного зв’язку, партнерство, спонсорство, 
залучення фахівців щодо ведення сторінок; організація конференцій, семінарів та конкурсів 
залучення вебресурсів та проєктів). 

Перспективами подальшого дослідження є більш детальний аналіз рекламної 
діяльності агентства та вибудова стратегії адаптації новітніх рекламних інструментів до 
реалій сьогодення. 
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